

Продовжується активна співпраця Житомирського медичного інституту з партнерами - проектним офісом україно-швейцарського проекту «Розвиток медичної освіти». Пройшовши усі стадії відбору, у 2018 році заклад виборов можливість стати партнером проекту та долучитись до найкращих світових практик розвитку медичної освіти за напрямками: розвиток практичного навчання, створення та забезпечення функціонування симуляційних центрів, розвиток електронного навчання та освітнього середовища у вищих медичних навчальних закладах. Успішно функціонує курс англійської мови для викладачів закладу (2 групи), що проводиться за кошти проекту.

Так, наприкінці 2019 року і тісній співпраці з проектним офісом, на основі запропонованої методології, була розроблена концепція створення Симуляційного центру у закладі та передана до керівництва проекту, що передбачало розробку нормативно-правового забезпечення, розробку механізму організації освітнього процесу у СЦ, визначення переліку методичного та матеріального забезпечення СЦ (муляжи, манекени, спеціальне технічне обладнання), конкретизацію його технічних характеристик а також цілеспрямовану роботу по підготовці висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів.

З метою розвитку електронного та дистанційного навчання було проаналізовано зміст та форми його організації та впровадження в закладі, визначено проблемні аспекти та окреслено шляхи його розвитку. Представники закладу пройшли освітній курс запропонований проектом, де окреслили напрями та можливості впровадження нових форм дистанційного навчання. Також, для підтримки закладу та розвитку дистанційного навчання, проведення наукових конференцій у форматі он-лайн надійшла пропозиція від проекту по наданню необхідного технічного обладнання:

ноутбуки, системні блоки, монітори, телевізори, мультимедійна акустика, веб-камери. Дана пропозиція була опрацьована та подана в центральний офіс.

Наразі 18 науково-педагогічних працівників Житомирського медичного інституту пройшли реєстрацію на курс «Розвиток освітнього середовища», де зможуть ознайомитись з методологією формування та розвитку освітнього середовища вищих медичних закладів освіти відповідно до сучасних освітніх та соціально-економічних тенденцій суспільних відносин і ділитися отриманими знаннями з викладачами інституту.

Також намічені подальші кроки співпраці, які будуть представлені після фінального узгодження та обговорення.